

ток. В книге даны исчерпывающие данные по диагностике и деконтаминации от микоплазм. Учитывая актуальность проблем, даны материалы по прионам и хламидиям и их цитопатогенному действию.

В настоящем издании введены новые главы:

- Культуры клеток в изучении лейкоза крупного рогатого скота;
- Криоконсервация вирусов;
- Культивирование внутриклеточных паразитических простейших в культурах клеток и формы взаимодействия в системе «паразит-клетка».

Медицинские науки

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ СЕМЕЙНОГО ЗДОРОВЬЯ (справочное издание) Белопольский Ю.А.

Эта книга - живой рассказ о проблемах и проверенных путях их решения в вашем неповторимом случае.

- психологические и физиологические различия между мужчиной и женщиной
- 12 мифов о сексе
- кризисные периоды брака
- оказание первой неотложной помощи в семье
- 10 заповедей вечной молодости и 6 мифов о еде

Важная часть посвящена родителям и будущему малышу, особенностям отношений между супругами в этот непростой период. Вы узнаете о первых месяцах жизни малыша, его потребностях, навыках и развитии в дошкольном возрасте, о том, как справиться с «не хочу идти в школу!», о трудностях подросткового периода, юности и зарождении сексуальности.

КАРДИОЛОГИЯ. 9 ГЛАВ О ДИАГНОСТИЧЕСКИХ ОШИБКАХ (справочное издание) Горохова С.Г.

В книге, основанной на многолетних клинических разборах и огромном практическом опыте автора, отражены наиболее значимые для пациента проблемы в диагностике болезней сердца. Даны сведения о современных диагностических методах в кардиологии и их характеристика, алгоритмы обследования. Представлены современные классификации, требования клинических рекомендаций и стандартов по диагностике сердечно-сосудистых заболеваний.

Книга адресована широкому кругу врачей: терапевтам, кардиологам, врачам общей практики (семейным врачам), а также студентам старших курсов медицинских ВУЗов. Она будет полезна

Дополнены разделы по культивированию клеток рыб, стволовым клеткам, диагностике вирусных инфекций и другие главы.

Читатель найдет здесь сведения по криогенезации клеточных культур, методам цитологических исследований, вопросам цитопатологии. Освещены также проблемы безопасности работы с культурами клеток и жидким азотом.

Завершается книга разделом по терминологии, используемой в клеточной биотехнологии и генетике клеток.

пациентам и их родным, которые хотели бы говорить на одном языке с лечащим доктором для скорейшего выздоровления.

ДИЕТОЛОГИЯ ДЛЯ МЕДСЕСТРЫ. ПОЛНОЕ РУКОВОДСТВО (справочное издание) Гурвич М.М.

Впервые в одной книге собрано все, что необходимо знать диетсестрам медицинских лечебных и оздоровительных центров, санаториев:

- питание при различных заболеваниях (гастрите или панкреатите, болезнях щитовидной железы или бронхиальной астме)
- организационно-правовые положения
- должностные обязанности работников пищеблока
- гигиенические требования к срокам годности

Практик с 40-летним опытом лечебной работы, автор знаменитой «Большой энциклопедии диетотерапии» ставит на чаши весов преимущества и недостатки широко разрекламированных диет: раздельное питание, голодание, диета с учетом группы крови, вегетарианство.

Эта книга – практическое пособие на каждый день для медицинских сестер, врачей общей практики, врачей-диетологов, диетсестер. А также лучшее руководство для врачей и инструкторов фитнес-клубов.

ЛЕЧЕБНОЕ ПИТАНИЕ. ПОЛНЫЙ СПРАВОЧНИК (справочное издание) Гурвич М.М., Лященко Ю.Н.

В книге подробно представлено современное лечебное питание при заболеваниях органов пищеварения, сердечно-сосудистой системы, сахарном диабете; аллергии; также описаны методы энтерального и парентерального питания.

Приведена рецептура блюд, незаменимая в ежедневной практике.

Издание сопровождается Приказами Минздрава РФ, актуализированными методическими инструкциями, которые окажут правовую поддержку и практическую помощь в области питания в медицинских и оздоровительных учреждениях.

Книга адресована диетологам, гастроэнтерологам, семейным врачам. Благодаря ясному и понятному изложению, большому количеству практических советов она будет полезна широкому кругу читателей.

АТЛАС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАССАЖА

(справочное издание)

Епифанов В.А.

Предлагаемый атлас – уникальное издание в ряду книг, посвященных массажу. Он создан известным ученым, профессором кафедры восстановительной медицины МГМСУ В.А. Епифановым, автором многочисленных востребованных учебников и книг о нелекарственных методах лечения и профилактики.

Впервые в систематизированном наглядном виде профессионально представлена полная информация по всем видам профилактического и лечебного массажа.

- Лечебный (классический) массаж
- Сегментарно-рефлекторный массаж
- Точечный массаж
- Линейный массаж
- Соединительнотканый массаж
- Периостальный массаж
- Акупрессура
- Косметический массаж
- Аппаратный массаж
- Баночный массаж
- Самомассаж (лечебный и восточный),

а также *дополнительные приемы*: расслабление, растяжение мышц, миофасциальное расслабление (растяжение), постизометрическая релаксация мышц.

Обширный иллюстративный материал, лаконичность и доступность изложения делают атлас незаменимым наглядным пособием, сочетающим достоинства атласа и справочника.

ФАРМАКОЛОГИЯ И ЛЕКАРСТВЕННАЯ ТЕРАПИЯ

(справочное издание)

Косарев В.В., Бабанов С.А.,
Астахова А.В., Лепяхин В.К.

Главная задача настоящего справочника – предоставить полную информацию для рационального назначения лекарственных средств, т.е. выбора наиболее эффективного и безопасного

препарата при конкретном заболевании у конкретного больного. В необходимом объеме изложены фармакокинетика, фармакодинамика, взаимодействие и побочное действие лекарственных препаратов, тонкости их применения у беременных, кормящих женщин и людей пожилого возраста. Разобраны особенности всех основных классов лекарственных средств, в том числе препаратов половых гормонов. Указаны доступные и информативные критерии их безопасности и эффективности применения.

Справочник предназначен для терапевтов, клинических фармакологов, провизоров, врачей общей практики, для студентов медицинских и фармацевтических вузов.

ЛЕКАРСТВА. НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ПОБОЧНЫЕ РЕАКЦИИ И КОНТРОЛЬ БЕЗОПАСНОСТИ

(справочное издание)

Лепяхин В.К., Астахова А.В.

Настоящее уникальное издание систематизирует данные о неблагоприятных побочных реакциях (НПР) на лекарственные препараты. Авторы книги: чл.-корр. РАМН Лепяхин В.К., директор Федерального центра мониторинга безопасности лекарственных средств, и академик Международной академии информатизации Астахова А.В., главный редактор журнала «Безопасность лекарств и фармаконадзор». Лидеры отечественной медицины в области безопасности лекарственных средств представляют общие вопросы, систему контроля безопасности лекарств за рубежом, включая программу ВОЗ по международному мониторингу лекарств.

В книге подробно описаны побочные действия, выявленные при лечении тем или иным препаратом. Приведены данные о возможных НПР при беременности и грудном вскармливании. Даны исчерпывающие рекомендации по профилактике НПР.

Краткий терминологический словарь делает изложение доступным читателям разной уровни подготовленности. Книга предназначена для медицинских работников и фармацевтов, студентов медицинских и фармацевтических вузов, системы практического здравоохранения. Она будет интересна и полезна широкому кругу читателей, применяющих лекарственные средства.

БОЛЬШАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ФЕЛЬДШЕРА И МЕДСЕСТРЫ

(справочное издание)

Макарова И.Н., Епифанов В.А., Елисеев А.Г.,
Шильников Л.В. и др.

Энциклопедия составлена с учетом последних изменений в сфере образования, законо-